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1. feladat (12 pont)
a) Adja meg a kovetkez6 fogalmak definiciojat!
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b) A megfelelé definiciéval igazolja, hogy
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2. feladat (12 pont) Keresse meg a kovetkez6 sorozatok hatdrértékét (ha létezik)!
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3. feladat (12 pont) Keresse meg a kovetkezd sorozat dsszes torloddsi pontjat, limesz
szuperiorjat, limesz inferiorjat, és ha létezik limeszét is!
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4. feladat (16 pont) Vizsgalja meg konvergencia szempontjabdl az alabbi sorozatot!
Qny1 = V3a, +4, == 1,2,00 és a =2
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5. feladat (10 pont)

Van-e hatarértéke az
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6. feladat (12 pont)

a) Mondja ki a sorokra vonatkozd majorans kritériumot:

i 23n.+1 +7n .
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7. feladat (14 pont)

Dintse el az alabbi sorokrél, hogy divergensek, konvergensek vagy abszolit konvergen-

sek!
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8. feladat (12 pont) Mutassa meg, hogy a
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (12 pont)

Vizsgalja meg konvergencia szempontjabol az alabbi szamsorozatokat!
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10. feladat (8 pont) Konvergensek-e az aldbbi sorok?
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